
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 16874 

 
 
 

 
 

гр. София,  16.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 30 състав, 

в закрито заседание на 16.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мая Сукнарова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8857 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е частна жалба от Н. И. Г., представляваща Фондация „Децата 

на Б.“, с искане за прогласяване на нищожност на всички решения, определения, 

разпореждания на Административен съд – София град, второ отделение, 30-и 

състав по адм. дело № 8857/2022 г., на Административен съд – София град, второ 

отделение, 40-и състав по адм. дело № 9770/2021 г. и на Административен съд – 

София град, второ отделение, 68-и състав по адм. дело № 5941/2024 г. В жалбата 

се съдържат оплаквания, касаещи правилността на посочените съдебни актове без 

да се посочи конкретен акт, чиято отмяна, респ. чието обявяване на нищожност се 

иска. 

С разпореждане от 03.09.2024 г. по настоящото дело съдът е изпратил делото за 

произнасяне по частната жалба от Върховния административен съд. 

С разпореждане от 05.09.2024 г. на и.ф. председателя на трето отделение на 

Върховния административен съд частната жалба е върната на Административен съд – 

София град за администрирането й като са посочени конкретни указания, които 

трябва да се дадат на частния жалбоподател. 

Настоящият съдебен състав намира, че действително от съдържанието на частната 

жалба не може да се установи какъв е нейният предмет и какво е конкретното искане, 

отправено до съда. 

Предвид това, настоящият състав на Административен съд – София град, второ 

отделение, 30-и състав, 

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ частната жалба на Н. И. Г., представляваща Фондация 

„Децата на Б.“. 

УКАЗВА на Н. И. Г., представляваща Фондация „Децата на Б.“, че в 7-дневен срок от 



получаване на съобщението следва да уточни дали така подадената жалба 

представлява частна жалба срещу определение № 14022/06.08.2024 г., постановено по 

адм. дело № 8857/2022 г. по описа на Административен съд – София град или 

представлява искане за прогласяване на нищожност. В случай, че е искане за 

прогласяване на нищожност да посочи срещу кой съдебен акт то е насочено. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателката, че при неизпълнение на указанията в срок 

жалбата ще бъде върната. 

Препис от настоящото разпореждане да се изпрати на жалбоподателката. 

 

                                                Съдия: 
  
 
 


